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L'anno duemilaventitre, il giorno 24 del mese Febbraio alle ore 10:00 la scrivente 

dipendente Alice Boccadoro, n,q, di Segretario della Il" Commissione Consiliare 

Permanente, 

Prende atto della presenza del Presidente La Felice e del Consigliere Bongiovì in 

sostituzione del Capogruppo del Consigliere HameL 

Alice Bocc 

Si da atto che alle ore 10:30 dopo la sospensione di 30 (trenta) minuti, disciplinata 

dal comma 3, dell'art, 51 (Adunanza di prima convocazione) del Vigente 

Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, la sottoscritta, ripreso 

l'inizio dei lavori ed accertata la presenza di tutti i Consiglieri dichiara aperta la 

seduta di adunanza, 

Sono presenti: il Presidente La Felice, il Consigliere Cirino e Alessia Bongiovì in 

sostituzione del Capogruppo del Consigliere Hamel. 

Risulta assente il Vice Presidente Hamel e il Consigliere Flavia Maria Contino. 

Partecipa alla seduta, con funzione di Segretario della Il" Commissione Consiliare 

Permanente la dipendente comunale Alice Boccadoro. 

Gli argomenti iscritti all'o,d,g, odierno sono i seguenti: 

1) Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 

2) Stato dell'arte "Piscina Comunale della Città di Agrigento", 

Il Presidente constatata la validità della seduta, avvia i lavori con la lettura del 

verbale precedente, che viene approvato all'unanimità dei presenti. 

Il Presidente passa al 2° punto all'Odg, Stato dell'Arte "Piscina Comunale della Città 

di Agrigento", 



Il Presidente informa la Commissione dell'assenza dell'assessore Ciulla Costantino 

comunicata via email inviata in data 23/02/2023 alle ore 18:37, il quale giustifica 

l'assenza per impegni istituzionali assunti in precedenza. 

Il Presidente, illustra ai componenti della Commissione le continue lamentele di 

numerosi cittadini in quanto costretti a rinunciare alle attività riabilitative, 

ma anche di coloro i quali non possono usufruire della piscina per l'attività sportiva, 

tenuto conto che gli impianti dei paesi vicini sono chiusi da tempo. 

Vista l'importanza di tale punto, in quanto la riapertura dell'impianto è di utilità 

sociale, la Commissione decide di interloquire telefonicamente con il Dirigente del 

settore, il quale riferisce che !'immobile finalmente è stato accatastato e ormai 

manca soltanto l'acquisto della caldaia. La Commissione acquisisce l'informazione 

favorevolmente e auspica che i tempi per l'acquisto e il collaudo siano celeri, così da 

poter dare finalmente un'importante struttura sportiva alla Città. La Commissione 

ringrazia il Dirigente e prende l'impegno di essere da pungolo e stimolo continuo per 

l'Amministrazione fino all'apertura della piscina Comunale. 

Il Presidente chiude la seduta alle ore 12:00. 

Il SegrpnlrUl 

Alice B Giuse 


